
Kam na koupaliště v Libereckém kraji

Máchovo jezero
Máchovo jezero představuje osmý největší rybník v České republice. Rozkládá se na ploše 284 ha a 
dosahuje hloubky až 12 metrů.

Jde o velmi atraktivní lokalitu, do které přijíždí na rekreaci každoročně velké množství návštěvníků z 
různých částí České republiky. Mohou bydlet v různých kempech, ale také tu je mnoho hotelů, penzionů
a nechybí ani restaurace, široké možnosti sportovního vyžití (vodní i suchozemské sporty). Jezero je také 
zasazené do pěkné přírody, takže pokud máte rádituristiku a cykloturistiku, bude se vám tu líbit. Mimo 
jiné se tu každoročně koná proslulý festival „Mácháč“.

Ať už jste zvyklí svou dovolenou v České republice trávit jakkoliv, Máchovo jezero vám to pravděpodobně 
nabídne.

Přírodní koupaliště Český Dub
Přírodní koupaliště Český Dub najdete za stejnojmenným městem, které je zhruba 12 km od Liberce.

Koupaliště tvoříbazén, který je napájen vodou bez chemických přísad. Děti se tu vydovádějí na 
pískovišti se skluzavkou a kromě vodních sportů si tu užijete beach volejbal, tenis, procházky či vyjížďky na 
Ještěd a do jeho okolí.
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Hamerský rybník
Hamerský rybník je přírodní koupaliště lemované písčitou pláží. Lidé sem rádi směřují nejen se 
vykoupat, ale i na rekreaci. Přímo na břehu jezera se nachází kemp a díky tomu je tu veškeré zázemí pro 
českou letní dovolenou.

Nudit se nebudete ani na břehu. Zábavu vám i vašim dětem nabízí hřiště, kurty, dětský koutek, stolní 
tenis, minigolf, rybaření atd.

Přírodní koupaliště Hejnice
V podhůří Jizerek si můžete dopřát „koupačku“ vpřírodním koupališti Hejnice. Budete obklopeni 
panoramaty Jizerských hor. Chcete si více vychutnat okolní přírodu? Vydejte se do okolí na procházku či 
výlet.

Zpět však k přírodnímu koupališti Hejnice. Je vhodné i pro rodiny s dětmi. Má oddělenou část s 
dětským brouzdalištěm. Další mnohé možnosti na trávení volného času vám nabídne zdejší autokemp.

Další přírodní koupaliště v Libereckém kraji
A v Libereckém kraji jsou i další přírodní koupaliště.

Patří mezi ně například Koupaliště Raspenova v oblasti Jizerských hor (okres Liberec), Přírodní biotop 
Antonie ve Frýdlantu (okres Liberec), Vodní nádrž Kristýna (Hrádek nad Nisou), Přírodní koupaliště 
Nedamov (okres Česká Lípa), Vodní nádrž Harcov (okres Liberec), Přírodní koupaliště Nové Město pod 
Smrkem (okres Liberce) atd.

Užívejte přírodních koupališť. Léto utíká a brzy je budeme muset definitivně nahradit krytými bazény.


